Aviso de reunión pública

La Agencia de Planificación y Desarrollo de Boston organizará una reunión pública virtual el 20 de julio de 6:00 p. m. a 7:30 p. m. para presentar las enmiendas propuestas al Código de Zonificación de Boston relacionadas con la actualización de las secciones de definiciones de los artículos 2 y 2A.

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Con las enmiendas propuestas, se actualizarán varios términos, entre ellos, marismas rellenadas o sujetas a la acción de la marea, superficie construida total y relación de la superficie del piso para dejar claro que las marismas o tierras submarinas no se incluyen en el área del lote y los cálculos de la relación de la superficie del piso, y que las estructuras de estacionamiento sobre el nivel del suelo se incluyen en la superficie construida total.

[bookmark: _GoBack]Para asistir a la reunión virtual, regístrese en bit.ly/FARmeeting. Puede encontrar una copia del proyecto de enmienda en bit.ly/FARdocuments. Para obtener más información, escriba a bpdarpz@boston.gov.

